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СЮЖЕТ Нафта по $200 за
барель? Нові погрози Ірана
11 березня 2026, 15:19

У США ціни на пальне злетіли
до максимуму
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  16 березня 2026, 23:55

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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У США - бензиновий шок

Ще в грудні 2025 року Трамп ставив собі в заслугу
падіння цін на бензин нижче за $3 за галон.
 
У США зафіксовано стрімке зростання цін на пальне, яке досягло
найвищого рівня з жовтня 2023 року. Це пов'язано з атаками на нафтову
інфраструктуру на Близькому Сході, що продовжуються, а також із
заявами Білого дому про ймовірність затяжного конфлікту з Іраном. Про це
в понеділок, 16 березня, повідомило CNN.
 
Як зазначає видання, поточна паливна криза
загрожує перерости в продовольчу і чинить
серйозний тиск на внутрішню політичну ситуацію
в країні, особливо на позиції адміністрації
Дональда Трампа.
 
За інформацією Американської автомобільної
асоціації, середня ціна за галон бензину
(приблизно 3,78 літра) у понеділок склала 3,72
долара - це найвищий показник з 7 жовтня 2023
року. З початку ескалації конфлікту з Іраном ціна
бензину збільшилася на 74 центи, що є стрибком
у 26,9% всього за місяць. Таке різке зростання
нагадує про економічні наслідки урагану
"Катріна" у 2005 році.
 
Особливо складною залишається ситуація на ринку дизельного палива, яке
подорожчало на 1,24 долара за час конфлікту, що досяг середньої
позначки 4,99 долара за галон. Це впритул наближає до психологічно
значущої позначки 5 доларів - рівень, який не спостерігався з грудня 2022
року. У відповідь транспортні компанії почали вводити значні паливні
надбавки, що неминуче вплине на кінцевих споживачів.
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Видання зауважує, що підвищення цін на пальне підриває один із
ключових економічних аргументів Дональда Трампа. Ще в грудні 2025 року
глава Білого дому ставив собі в заслугу падіння цін на бензин нижче за $3
за галон. Тепер цей козир втрачений.
 
Експерти звертають увагу на ймовірні глобальні наслідки кризи. Закриття
Ормузької протоки може призвести до перебоїв у постачанні добрив,
критично необхідних для фермерів по всьому світу. Першими жертвами
інфляції стануть продукти з коротким терміном зберігання - молочні
вироби, фрукти, овочі та риба, ціни на які можуть різко зрости вже
найближчими тижнями.
 
Нагадаємо, США вирішили вивільнити 172 мільйони барелів нафти зі
стратегічного резерву, щоб спробувати зменшити її вартість на світовому
ринку. 
 
У Білому домі обіцяють низькі ціни на нафту після війни в Ірані
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
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